¢ Cuantos mg de cloruro férrico (FeCl,) deben agregarse a 100 mL de una solucién de Hg(SCN)QO 001 M para
observar la coloracion roja del ferritioClanato? 5. 5

La coloracion roja del FeSCNes percibida a partir de una concentracién 10
Del FeCla solamente se considera el Fe(lll)
Datos:
9(SCN). la Bi= 9
FeSCNz* L’ﬁ gr1=2.

Hay que preguntarnos, ¢ Cual seria la reaccién? Se plantea la EPR
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2.1 + Seria solamente LN3
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Hg(sCN), +Fe®T == Hy(SCNYT + FeSCN?
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Por lo tanto en 100 mL de solucién se deben agregar (0.07969M) (100 mL)= 7.96 mol de Fe‘5
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